

| Nr. | Intern referentie | Categorie                                                                | Betreft                      | Vraag                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      |
|-----|-------------------|--------------------------------------------------------------------------|------------------------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| 1   |                   | 3.3 van het aanbestedingsdocument/bijlage C formulier referenties blz 13 | Referentiebeschrijving       | In paragraaf 3.3 schrijft u dat de referentiebeschrijving binnen 10 dagen na het gunningsbesluit dient te worden overhandigd. In formulier A Checklist schrijft u dat het referentieformulier C bij indiending van de offerte dient te worden bijgevoegd. Kunt u hierover duidelijkheid scheppen?                                                          |
|     | Antwoord          |                                                                          |                              | Anders dan omschreven in paragraaf 3.3 dient inschrijver de referenties voorafgaand/gelijktijdig met de inschrijving aan te bieden. U dient hiervoor gebruik te maken van bijgevoegd checklist A referentieformulier C .                                                                                                                                   |
| 2   |                   | Bijlage 6 Wensen en vragen                                               | Wensen                       | In bijlage 6 geeft u aan hoeveel pagina's er gebruikt mogen worden bij de beantwoording van de verschillende wensen. Alle 8 wensen zullen als document worden ingediend. Kunt u aangeven wat wij moeten doen met het als bijlage toegevoegde invulformulier Programma van wensen. Wil u dat wij bij de beantwoording van iedere wens het document tekenen. |
|     | Antwoord          |                                                                          |                              | Inschrijver kan voor de beantwoording van de wensen opgenomen in bijlage 6 separaat een document toevoegen waarin rekening is gehouden met het voorgeschreven aantal pagina's per vraag. U dient het ingevulde document toe te voegen zoals aangegeven in de checklist (opgenomen in bijlage 7)                                                            |
| 3   |                   | Bijlage 5, Eisen                                                         | Bestek/beschrijvend document | Klopt het dat er geen eis 43 is of is deze eis weggevallen?                                                                                                                                                                                                                                                                                                |
|     | Antwoord          |                                                                          |                              | Het klopt inderdaad dat eis 43 niet is opgenomen in het programma van eisen.                                                                                                                                                                                                                                                                               |
| 4   |                   | Bijlage 1, tarieven                                                      | Bestek/beschrijvend document | Van welk materiaal vraagt u het afkoopbedrag onder de regel voor het tarief voor huur hondjes?                                                                                                                                                                                                                                                             |
|     | Antwoord          |                                                                          |                              | Het afkoopbedrag zoals opgenomen in bijlage I betreft de hondjes                                                                                                                                                                                                                                                                                           |
| 5   |                   | Bijlage 1, tarieven                                                      | Bestek/beschrijvend document | Voor interne werkzaamheden zetten wij een servicebus in om de verhuisteams naar de plaats van bestemming te brengen. Kan een tarief voor een servicebus worden toegevoegd aan het prijzenblad?                                                                                                                                                             |
|     | Antwoord          |                                                                          |                              | De aanbestedende dienst gaat niet akkoord met toevoegingen en afwijkingen aan het prijzenblad.                                                                                                                                                                                                                                                             |
| 6   |                   | Bijlage 1, tarieven                                                      | Bestek/beschrijvend document | Onze kilometerprijzen zijn verdisconteerd in het uurtarief voor vervoersmiddelen. Is het toegestaan om het kilometertarief voor verschillende verhuiswagens met nul te beprizen?                                                                                                                                                                           |
|     | Antwoord          |                                                                          |                              | Het is toegestaan in dit geval om het kilometertarief met nul aan te geven.                                                                                                                                                                                                                                                                                |
| 7   |                   | Bijlage 1, tarieven                                                      | Bestek/beschrijvend document | Wij zijn gewoon de dienstverlening van een planningsmedewerker en projectleider te includeren in onze andere manuurtarieven. Is het derhalve toegestaan deze twee tarieven met nul te beprizen?                                                                                                                                                            |
|     | Antwoord          |                                                                          |                              | Dit is niet toegestaan.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    |
| 8   |                   | Eisen en criteria                                                        | Programma van wensen         | In bijlage 6 geeft u aan hoeveel pagina's er gebruikt mogen worden bij de beantwoording van de verschillende wensen. Alle 8 wensen zullen als document worden ingediend. Kunt u aangeven wat wij moeten doen met het als bijlage toegevoegde invulformulier Programma van wensen. Wil u dat wij bij de beantwoording van iedere wens het document tekenen. |
|     | Antwoord          |                                                                          |                              | Zie het antwoord op vraag 2                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                |
| 9   |                   | Bewijslast                                                               | Referentieopdracht           | In paragraaf 3.3 schrijft u dat de referentiebeschrijving binnen 10 dagen na het gunningsbesluit dient te worden overhandigd. In formulier A Checklist schrijft u dat het referentieformulier C bij indiending van de offerte dient te worden bijgevoegd. Kunt u hierover duidelijkheid scheppen?                                                          |
|     | Antwoord          |                                                                          |                              | Zie het antwoord op vraag 1                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                |
| 10  |                   | Eisen en criteria                                                        | Eis 2                        | Welke cao, Beroepsgoederen vervoer over de weg                                                                                                                                                                                                                                                                                                             |
|     | Antwoord          |                                                                          |                              | Eis 2 heeft betrekking op het Beroepsgoederen vervoer over de weg.                                                                                                                                                                                                                                                                                         |
| 11  |                   | Eisen en criteria                                                        | Eis 8                        | Hoe borgt u in deze privacy van onze medewerkers                                                                                                                                                                                                                                                                                                           |
|     | Antwoord          |                                                                          |                              | Het aanleveren van kopieën komt te vervallen, de medewerkers moeten zich op verzoek van de opdrachtgever met een geldig legitimatiebewijs kunnen legitimeren.                                                                                                                                                                                              |
| 12  |                   | Eisen en criteria                                                        | Eis 27                       | Kunt u bevestigen dat het hierbij om onze eigen materialen gaan en niet van derden?                                                                                                                                                                                                                                                                        |
|     | Antwoord          |                                                                          |                              | Ja dit kunnen wij bevestigen.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              |
| 13  |                   | Eisen en criteria                                                        | Eis 28                       | Naar welk soort materialen refereert u in deze context, graag een opgave hiervan.                                                                                                                                                                                                                                                                          |
|     | Antwoord          |                                                                          |                              | Het betreft alle materialen inherent aan verhuizingen bijvoorbeeld: verpakkingsmaterialen, hondjes e.d.                                                                                                                                                                                                                                                    |
| 14  |                   | Eisen en criteria                                                        | Eis 33                       | Wat zijn bureauplannen?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    |
|     | Antwoord          |                                                                          |                              | Bureauplannen betreft de inrichting (plattegrond) van een ruimte.                                                                                                                                                                                                                                                                                          |
| 15  |                   | Eisen en criteria                                                        | Eis 42                       | U stelt dat opdrachtnemer de verzekering dient te verzorgen van uw inventaris extern in opslag bij ON – kunt u aangeven wat de waarde van deze goederen is en onder welke verzekeringsvoorwaarden deze verzekering dient te voldoen.                                                                                                                       |
|     | Antwoord          |                                                                          |                              | De waarde van de goederen is nog niet bekend. Dit is afhankelijk van het te verhuizen objecten.                                                                                                                                                                                                                                                            |
| 16  |                   | Eisen en criteria                                                        | Eis 52                       | U stelt voor pas per 1-1-2020 te indexeren. Gezien de ontwikkelingen binnen onze cao vinden wij dit een disproportionele eis aangezien wij in eis 2 gehouden zijn aan de cao. Wij verzoeken u de indexering per mei 2019, na het 1e contractjaar toe te kennen.                                                                                            |
|     | Antwoord          |                                                                          |                              | Gelet op de looptijd van de overeenkomst en de mogelijke ingang daarvan, acht de aanbestedende dienst het alleszins redelijk dat de indexering eerst plaats zal vinden op 01 januari 2020. Deze indexering zal derhalve plaatsvinden na ca. anderhalf jaar en kan als eis derhalve niet als disproportioneel worden aangemerkt.                            |
| 17  |                   | Eisen en criteria                                                        | Eis 54                       | Stelt u bij iedere opdracht de kostenplaats beschikbaar en is deze gekoppeld aan de locatie? Welke locatie doet u op bij een externe verhuizing?                                                                                                                                                                                                           |
|     | Antwoord          |                                                                          |                              | De aanbestedende dienst stelt de kostenplaats beschikbaar. Met externe locaties wordt bedoeld locaties zijnde geen Albeda locaties. In eis 54 is niets opgenomen over externe locaties.                                                                                                                                                                    |
| 18  |                   | Bestek/beschrijvend document                                             | Bestek 1.3.3                 | De vraag is onvoldoende concreet, kunt u een concrete omschrijving geven waar de referentie aan moet voldoen op het gebied van:<br><br>- projectverhuizingen<br><br>- planning en logistieke organisatie,<br><br>- proactieve dienstverlening en<br><br>- flexibiliteit.                                                                                   |
|     | Antwoord          |                                                                          |                              | De aanbestedende dienst wil door middel van paragraaf 1.3.3 en 3.3.3 de expertise van de inschrijver tot uiting laten komen.                                                                                                                                                                                                                               |
| 19  |                   | Bestek/beschrijvend document                                             | Bijlage 6: Wens B            | Om de waarde van deze wens goed te kunnen beantwoorden vragen wij u het aantal A4 uit te breiden van max. 2 A4 naar max. 4 A4..                                                                                                                                                                                                                            |
|     | Antwoord          |                                                                          |                              | De aanbestedende dienst blijft bij haar ingenomen standpunt van maximaal 2 A4.                                                                                                                                                                                                                                                                             |
| 20  |                   | Bestek/beschrijvend document                                             | Bijlage 6 Wens B en E        | Wat verstaat u onder spoed: Binnen een uur, een dag, twee dagen? Graag nadere verduidelijking; Wat is bij u het verschil tussen een reguliere en een project opdracht?                                                                                                                                                                                     |
|     | Antwoord          |                                                                          |                              | Uiterlijk de volgende dag de verhuizing laten plaatsvinden is spoed. Onder een reguliere verhuizing verstaan wij verhuizingen uitgevoerd binnen de afdeling Facilitair & Huisvesting. Bij een projectopdracht zijn meerdere partijen betrokken.                                                                                                            |
| 21  |                   | Bestek/beschrijvend document                                             | Bijlage 6 Wens D             | Is deze vraag in relatie tot reguliere- projectopdrachten of beide?                                                                                                                                                                                                                                                                                        |
|     | Antwoord          |                                                                          |                              | Het betreft beiden                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         |
| 22  |                   | Bestek/beschrijvend document                                             | Bijlage 1 Prijzenblad        | Wat valt er onder de m3 prijs afvoer inboedel, graag kwantificeren.                                                                                                                                                                                                                                                                                        |
|     | Antwoord          |                                                                          |                              | Het betreft alle afvoer inboedel e.d. in eenheden van m3.                                                                                                                                                                                                                                                                                                  |
| 23  |                   | Bestek/beschrijvend document                                             | Bijlage 1 Prijzenblad        | Huur meterbak- en hondjes: Kunt u nader toelichten hoe dit werkt aan de hand van een fictief rekenvoorbeeld? Huur en afkoop?                                                                                                                                                                                                                               |
|     | Antwoord          |                                                                          |                              | U dient de prijs van de huur van de meterbak en hondjes in te vullen alsmede de afkoopsom van de meterbak en hondjes. U dient de prijzen in te vullen in kolom C van prijsbijlage I                                                                                                                                                                        |
| 24  |                   | Bestek/beschrijvend document                                             | Scoretabel                   | U schrijft dat er sprake is van meerwaarde als Albeda hiervan gebruik gaat maken. Hoe gaat u om met de immateriële extra's van inschrijver waar Albeda geen gebruik van gaat maken (SROI, afhandeling schade)? Betekent dit dat de maximale score slechts 50% bedraagt?                                                                                    |
|     | Antwoord          |                                                                          |                              | Indien Albeda geen gebruik maakt van uw toegevoegde waarde scoort de organisatie 50% van het totaal aantal punten per wens.                                                                                                                                                                                                                                |
| 25  |                   | Eisen en criteria                                                        | PvE 5                        | Als eis 5 stelt u dat de inzet van derden pas kan plaatsvinden na goedkeuring van het Albeda College. Indien inschrijver in het UEA reeds vermeld welke onderaannemers hij voornemens is in te zetten, gaat u hiermee akkoord?                                                                                                                             |
|     | Antwoord          |                                                                          |                              | Hiermee gaat de aanbestedende dienst niet akkoord. Hoewel de inschrijver heeft gemeld van welke onderaannemers inschrijver gebruik zal maken acht de aanbestedende dienst het aangewezen er (vooraf) in te bewilligen dat van de juiste derde partijen c.q. onderaannemers door inschrijver gebruik zal worden gemaakt.                                    |
| 26  |                   | Eisen en criteria                                                        | PvE 52                       | Kunt u aangeven welke NEA index er wordt gehanteerd?                                                                                                                                                                                                                                                                                                       |
|     | Antwoord          |                                                                          |                              | Het betreft de NEA voor Transport aanverwante activiteiten.                                                                                                                                                                                                                                                                                                |
| 27  |                   | Eisen en criteria                                                        | PvE 52                       | Welke reden zou het Albeda College kunnen hebben om niet akkoord te gaan met een voorgestelde, onderbouwde tariefaanpassing?                                                                                                                                                                                                                               |
|     | Antwoord          |                                                                          |                              | Indien de tariefaanpassing significant afwijkt van de NEA index.                                                                                                                                                                                                                                                                                           |